



CAPITOLUL DOI

CUVINTE ÎNGEREȘTI  
PENTRU AJUTOR ÎN  
CARIERĂ ȘI FINANȚE

*„Să ai parte de cuvinte calde într-o seară friguroasă.”*

— BINECUVÂNTARE IRLANDEZĂ

În acest capitol, veți cunoaște niște oameni care au trecut prin întâmplări pozitive majore pentru carierele și finanțele lor prin simpla folosire a mai multor cuvinte pozitive în vocabularul lor zilnic. Poveștile acestora demonstrează modul în care cuvintele sunt precum niște îngeri păzitori ce ne călăuzesc spre căi mai înalte.

## CUVINTE ÎNGEREȘTI PENTRU CARIERĂ ȘI FINANȚE

Primesc multe cereri de ajutor prin intermediul website-urilor mele, a emisiunilor de radio și a seminarelor. În mod frecvent, mi se cer răspunsuri îngerești pentru a ajuta la rezolvarea situațiilor dificile legate de finanțe și carieră. Realizez, invariabil, că oamenii – din cauza stresului acumulat – folosesc cuvinte negative pentru a-și descrie situația curentă. Deseori nu conștientizează că rostesc afirmații negative (cum ar fi „Sunt falit”), sau că acestea asigură perpetuarea situației lor stresante.

O femeie pe nume Carolyn Purchase a fost proprietara unui magazin cu tematică metafizică, în Nova Scotia, timp de cinci ani. În trecut, de fiecare dată când cineva o întreba cum merge afacerea, ea răspundea „Nu mă voi îmbogăți niciodată, dar îmi plătesc facturile.” Carolyn a repetat această afirmație de nenumărate ori, până să-i înțeleagă impactul.

Într-o bună zi, ea discuta cu o prietenă apropiată despre faptul că magazinul ar trebui să fie ca o mină de aur, deoarece este singurul din zonă, are foarte mulți clienți și o reputație excelentă. S-au întrebat atunci de ce nu mergea mai bine magazinul? De ce aducea doar un venit suficient încât Carolyn să poată plăti marfa expusă și să acopere facturile?

Carolyn a găsit răspunsul atunci când un client a întrebat-o cum merge afacerea. Exact când se pregătea să folosească replica obișnuită, „Nu mă voi îmbogăți niciodată ...”, a avut o revelație și a răspuns, în schimb, „Fantastic! Locul ăsta e ca o mină de aur!” A spus-o cu o asemenea convingere, încât a crezut fiecare cuvântul.

Asta se întâmpla acum un an și de fiecare dată când cineva întreabă „Cum merge treaba?”, Carolyn continuă să spună că merge fantastic și că locul e o mină de aur. În ultimul an, vânzările sale au crescut cu 40 la sută față de anul anterior... și continuă să crească! Tot ceea ce s-a schimbat au fost cuvintele folosite de Carolyn – de la cele care o limitau la cele cu o vibrație energetică pozitivă. Cuvintele ei au *făcut* mina de aur.



*În trecut, când Carolyn era întrebată cum merge afacerea, ea obișnuia să răspundă, „Nu mă voi îmbogăți niciodată, dar îmi pot plăti facturile.”  
Puteți observa cât de mică este energia aceste afirmații.*

## CUVINTE ÎNGEREȘTI



*Acum Carolyn răspunde întrebărilor legate de magazinul ei, spunând „Fantastic! Locul ăsta e o mină de aur!”, iar ca rezultat, profitul ei a crescut cu 40 la sută.*

Cuvintele pe care le rostim au un impact direct asupra finanțelor noastre, așa cum ne arată povestea lui Carolyn. O femeie pe nume Livia Maris Jepsen a trecut printr-o schimbare asemănătoare. Acum câțiva ani, Livia se întreba de ce rugăciunile sale primesc ca răspuns „strictul necesar” și niciodată mai mult. De exemplu, dacă avea nevoie de bani să plătească ceva, primea exact suma necesară pentru acea plată, niciun bănuț mai mult. Dacă avea nevoie de puțin mai mult timp pentru a termina ceva, obținea exact timpul necesar pentru a termina ce avea de făcut în ultimul moment... și așa mai departe.

Într-o bună zi, Livia și-a vizitat o prietenă prosperă, acasă la mama acesteia. După ce prietena a servit o masă copioasă, mama sa a întrebat-o „E destul?”, iar prietena ei a răspuns „O da, mamă, am din belșug!” Asta era exact ceea ce avea nevoie Livia să audă! A realizat că ea cerea și își dorea doar „destul”.

*Cuvinte îngeresti pentru ajutor în carieră și finanțe*

Livia spune „Dacă le cereți îngerilor strictul necesar, exact atât veți primi. Încercați să cereți din «belșug» și să afirmați că primiți și întotdeauna veți primi mai mult decât vă așteptați.” De când și-a schimbat modul de a se exprima, adică „vocabularul”, Livia are o „siguranță financiară” mult mai bună.



*Atunci când Livia se ruga să primească „strictul necesar”, avea un venit suficient abia cât să-și plătească facturile.*



*Când Livia a început să se roage pentru „belșug” în toate, energia cuvintelor și viața ei s-au extins la noi niveluri superioare.*



Dacă solicitarea de bani din belșug vă creează disconfort, asigurați-vă că puteți folosi banii în plus pentru a contribui la acțiuni de caritate, pentru a-i ajuta pe cei dragi și pentru finanțarea misiunii personale divine. Primind mai mulți bani, puteți dăruia mai mult și în mai multe feluri!

Diana Mey este o altă femeie care a învățat despre puterea pe care cuvintele o pot avea asupra stării financiare a unei persoane. În cea mai mare parte a vieții, ea spunea: „Nu am destui bani pentru... una sau alta. Afirmările mereu negative au făcut ca niciodată să nu-și poată permite ceea ce își dorea.

Apoi Diana a început să vadă în mod repetat numărul 818 – pe ceasuri, pe plăcuțele de înmatriculare ale mașinilor, în numerele de telefon și pe chitanțe. În cele din urmă a găsit rostul numerelor în cartea mea *Numere de la îngeri 101*, unde se află o listă cu semnificația secvențelor de numere care se repetă. Cartea explica faptul că 818 era un mesaj de la îngeri pentru o atitudine pozitivă în privința banilor și sugera ca oamenii care vedeau acest număr să folosească afirmația: „Acum am siguranță financiară și am un surplus de bani pe care să-i cheltuiesc și să-i dăruiesc.”

Diana a început să repete această afirmație și astăzi se bucură de siguranță financiară, având destui bani de cheltuit și de dăruit. Ea mi-a spus: „Acum privesc lumea complet diferit când e vorba de bani.”